

末节仅得8分!内蒙古农信女篮客场输球

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 3月22日,WCBA联赛半决赛由内蒙古农信女篮对阵东莞女篮,第一回合的比赛在广东主场打响。前3节都领先的内蒙古农信女篮队,在比赛最后一节崩盘,仅仅得到8分,最终以82:95负于对手,大比分0:1落后。

比赛开始双方快速进入状态,对抗不断升级,东莞女篮凭借更好的外线命中率以13:8将内蒙古农信女篮打入暂停,暂停调整后的内蒙古农信女篮增加防守强度,并在进攻端火力全开,由布朗在内线命中成功将比分反超,接下来内蒙古农信女篮稳扎稳打,第一节以25:22领先。

第二节比赛双方仍旧拼得难解难分,进入状态的内蒙古农信女篮在孙梦然和王丽丽的出色表现下进



库内克持球进攻

一步扩大领先优势,随着李缘的三分球帮助内蒙古农信女篮将分差拉开到10分,东莞女篮开始强势追击,但内蒙古农信女篮牢牢掌握场

上攻防节奏,并以53:46领先结束上半场。

下半场东莞女篮手感火热,很快将比分迫近,内蒙古农信女篮则

充分发挥内线优势,由布朗连续得分予以回应,但实力强劲的东莞女篮依靠高压防守以及积极主动的进攻,再次将分差缩小,关键时刻内蒙古农信女篮打出精彩的底线发球战术,由张绮芳命中压哨三分及时止血,并依靠李缘哨响前的精准三分,内蒙古农信女篮以74:70领先进入决胜节。

最后一节,放手一搏的东莞女篮率先打出6:0小高潮反超比分,并乘胜追击扩大领先优势,最终客场作战的内蒙古农信女篮以82:95负于对手。

本场比赛,库内克拿到全队最高的23分,布朗贡献18分6篮板,张茹和王丽丽均获得10分。双方第二场和第三场的比赛将分别于3月25日和27日在内蒙古主场进行。



呼和浩特队球员(蓝)遭遇严防

内蒙古室内五人制足球赛燃情开战

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 3月21日,内蒙古自治区室内五人制足球赛在呼和浩特市开战。

据了解,本次赛事为期6天,采用集中赛会制,吸引了来自乌海市、包头市、赤峰市、乌兰察布市、通辽市等地的12支球队。比赛首日,各队球员身着统一队服,以饱满的精神状态亮相赛场。凭借细腻的脚步技术、默契的团队配合以及顽强的拼搏意志,球员们奉献了多场攻防转换迅速、悬念迭起的精彩对决。五人制足球特有的快节奏和高强度对抗特点,在比赛中展现得淋漓尽致。

本次比赛的举办不仅是对内蒙古五人制足球水平的一次集中检验,更为地方足球赛事体系的完善注入新动能。通过搭建高规格竞技平台,旨在发掘基层足球人才、提升战术素养,同时激发群众参与热情,进一步夯实内蒙古足球发展的社会基础。



阿拉善队球员(绿)在比赛中护球

南京世界田联室内锦标赛: 内蒙古小伙朱亚明摘银

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)

3月21日,2025南京世界田联室内锦标赛在南京体育训练中心室内田径馆开赛。在男子三级跳远决赛中,代表中国队出战的内蒙古小伙朱亚明凭借17.33米的成绩夺得一枚银牌。这是中国队在本届赛事中获得的第一枚奖牌,同时也是朱亚明个人的第一块世界室内田径锦标赛奖牌。

当日,比赛开始后,朱亚明排在第八位出场。第一跳,朱亚明助跑、踏板、起跳衔接自然,跳出16.90米。第二跳,他的状态有所提升,跳出17.08米。第三跳,朱亚明表现出色,跳出17.33米的个人赛季新高,把排名提升到第二位。最后三跳中,朱亚明第四跳出现失误,最后两跳分别跳出17.27米和17.09米。最终,他凭借着第三跳17.33米的个人赛季最好成绩获得了本届赛事的亚军。来自意大利的选手埃尔南德斯凭借第一跳17.80米的出色表现获得冠军,巴西选手多斯·桑托斯以17.22米获得铜牌。

赛后,朱亚明表示:“能够在南京拿到这枚奖牌我感到特别自豪,这是我在大赛中的又一次突破,希望能以这次比赛为起点继续努力,不断提升自己。”



朱亚明试跳